
令和４年度外国語科実施状況調査結果（１年生～６年生全員調査） 
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外国語の授業は楽しいですか？

とても 楽しい あまり まったく
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相手にわかりやすいはっきりした声で

話していますか？（クリアボイス）

いつも だいたい あまり ほとんど
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相手の目を見て話していますか？

（アイコンタクト）

いつも だいたい あまり ほとんど

６年生については全

員が楽しいと答えて

いる。６年間の学び

の結果である。他の

学年に於いても概ね

良好な結果であり楽

しんで授業を行って

いる様子が分かる。 

伝えるための条件として、

分かりやすい声（はっきり

と、おおきな等）について

はすべての教科に繫がる大

切な要素である。クリアボ

イスについてはいつも心掛

けさせたい。 

相手の目を見る（アイコ

ンタクト）についても学

習の中での要素は大変重

要である。１年生や５年

生に高い傾向が見えた。 
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話せるようになりたいですか？
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外国語の授業は分かりますか？

とても思う そう思う あまり 思わない

３年生の全員がもっと話

せるようになりたいと意

欲を持っている。他学年

に於いても高い結果が見

えた。児童は英語を学ぶ

に当たってもっと話せる

ようになりたいと考えて

いる。伝わる喜び、伝え

た経験を重ねて英語への

関心を持続させたい。 

３年生の全員がとても好

きと答えていた。他学年

においても大変良好な状

況が見えた。全学年の児

童が外国語を好んでい

る。２年生に１人、好き

でないと答えた児童がい

た。スモールステップで

できることを増やせるよ

う支援していく。 

分かる児童が多い結果が見

られた。５年生に１人あま

りわかないと答えた児童が

あった。児童の様子をしっ

かり見取りながら、できた

ことを実感できるような評

価やスモールステップでの

学習を行うなど一人一人へ

のきめ細やかな配慮や支援

が必要である。 【全体の考察】本年度も良好な結果が窺えた。英語専科と ALT によ

る分かる、できる、伝わる授業が展開されてきたことの結果である。

児童の様子を丁寧に見取りながら今後も充実した教育活動の実施

を進めていきたい。 


